

Шабалин Евгений

27.08.2000

ЗОЛОТАЯ БАЛАЛАЙКА РОССИИ



Евгению Шабалину - всего 25. Совсем юный возраст для музыканта. Но многие его уже называют "золотой балалайкой России". Он лауреат Всероссийского и Международного конкурсов. На днях Евгений подтвердил свое высокое мастерство на сольном концерте в Музыкальном колледже имени А. Шнитке.

Какие все-таки чудеса можно творить на обычной русской балалайке, тем более если она в руках Евгения. Но, оказывается, и сама балалайка у Шабалина уникальная. Сделал ее лауреат Ленинской премии Марк Анатольевич Купфер, а подарил Евгению его учитель, профессор Владимир Борисович Болдырев, как своему самому любимому ученику.

Вот уже много лет вместе с Евгением работает концертмейстер Наталия Роботова - прекрасный пианист, выпускница Российской академии музыки имени Гнесиных. У них потрясающий дуэт - органичный и тонкий.

Не случайно плодом творческого дуэта стал недавно записанный на фирме "Мелодия" альбом, где в полной мере проявился как талант Евгения Шабалина, так и Наталии Роботовой. А в планах талантливого дуэта - уже запись нового альбома...

У Евгения, несмотря на его юный возраст, есть уже свои ученики. Пять лет он работает старшим преподавателем Музыкального колледжа имени А. Шнитке. Руководит ансамблем русских народных инструментов "Тарантась", солирует в оркестре "Москва".

Л. К.

27 Меркантилизм - 2000 27.08.00